

SKRAĆENI ZAPISNIK
26. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban
održane 11. rujna 2024. godine u prostorijama vijećnice Općine Barban

Početak: 19.00 sati

Nazočni vijećnici: Andi Kalčić, Edi Radola, Iva Špada, Toni Uravić, Stanko Beloč, Dalibor Biletić, Sandra Kolić, Dalibor Frančula

Odsutni vijećnici: Nino Rojnić, Luka Camlić, Vedran Rojnić, Igor Ljubić, Aleksa Vale

Ostali nazočni: Dalibor Paus – Općinski načelnik, Sandi Maurić- komunalni redar, Danijela Kontošić – viša savjetnica, Doris Pužar- pročelnica JUO

Zapisničar: Sandi Maurić

Predsjednik Općinskog vijeća otvara sjednicu te konstatira da sjednici prisustvuje 7 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže sljedeći:

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s održane 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban,
2. Vijećnička pitanja,
3. Odluka o I. izmjenama Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja u ustanovama drugih osnivača
4. Odluka o I. izmjenama Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja
5. Odluka o sufinanciranju produženog boravka u osnovnoj školi „Jure Filipovića” Barban u školskoj 2024./2025. godini
6. Odluka o sufinanciranju produženog boravka u osnovnoj školi „Vladimira Gortana Žminj“, Područna škola Sutivanac u školskoj 2024./2025. godini
7. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Barban za 2023.godinu
8. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Barban za 2023. godinu
9. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Barban za 2023. Godinu
10. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Barban
11. Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o oustrojstvu i djelokrugu Jedinog upravnog odjela Općine Barban
12. Razno

Predsjednik OV otvara glasanje za usvajanje dnevnog reda.

Vijeće je jednoglasno prihvatilo Dnevni red.

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa održane 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban

Skraćeni zapisnik sa održane 25. sjednice Općinskog vijeća usvojen jednoglasno.

Ad.2. Vijećnička pitanja

Edi Radola – interesira me dali se može izmjeniti odredba u prostornom planu o gradnji kuća u blizini sakralnih objekata jer to uvelike otežava gradnju kuća mladim obiteljima?

Načelnik – postoje dijelovi plana na koje mi nemamo utjecaj. Postoje koridori oko cjevovoda, oko električnih vodova te isto tako blizina sakralnih objekata koje donosi konzervatorski odjel. Te odredbe u našem planu postoje od 2008.godine. Nemože općinsko vijeće donijeti nikakvu odluku u tom dijelu. Stefano Kleva je bio kod mene pred par godina sa gotovim projektom za kuću te je prilikom podošenja zahtjeva za građevinskom dozvolom odbijen iz razloga jer kuća nije dovoljno udaljena od sakralnih objekata.

Možda bi se moglo zatražiti od konzervatorskog odjela da smanje kriterije izradom konzervatorskog elaborata, za koji je potrebno odraditi istražne radnje na samom objektu i oko objekta. Taj elaborat financijski je jako skup te ne garantira da će konzervatori prihvatiti isti. Mi imamo problem sa odjelom jer imaju kriterije u svakom našem selu.

Prilikom izrade novog prostornog plana možemo zatražiti od odjela da smanji kriterije.

19.16 sati – Stanko Beloč prisustvuje sjednici

Edi Radola – dali bi se moglo novo dječije igralište u selu Rojnići izmjestiti sa mjesta gdje je postavljen jer mještani ne odgovara ta pozicija?

Sandi Maurić - u prvom dogovoru sa mještanima bila je zamišljena pozicija na ulazu u selu ispod velikog drveta. Ta pozicija je otpala zbog neslaganja sa većinom u selu. Nakon toga dogovorili smo sa mještanima sadašnju poziciju pored lokve za koju se većina složila te sad neznam zašto opet zahtjev za izmještanjem na novu lokaciju.

Edi Radola – oni su za poziciju „Konopljar“ koji je pred nekoliko godina bio predviđen prostornim planom za sportsku namjenu.

Načelnik – jedna stvar su klackalice i ljuljačke koje možemo smjestiti bilo gdje u prostoru, a sportska zona predviđena planom je u vlasništvu RH te nemožemo samo tako postaviti sportski kompleks koji su mještani zamislili, a ne govorimo o ljuljačkama i klackalicama. Do sada je riješavanje imovinsko pravno odnosa sa RH bilo teško, a sada je to spušteno na županijsku razinu koje isto tako nije još zaživilo kako treba.

Ad.3. Odluka o I. izmjenama Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja u ustanovama drugih osnivača

Pročelnica obrazlaže Odluku.

Načelnik – gro je jaslička skupina koje mi nemamo za sada. Nemamo trenutno povratnu informaciju koliko roditelji plaćaju jaslice u drugim ustanovama, a mi sufinanciramo 130,00€ trenutno.

Predlažem izmjenu Odluke da povećamo dio sufinanciranja na 200,00€ za 10-satni program te 130,00€ za 6-satni program te 200,00€ za dadiljanje.

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku o I. izmjenama Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja u ustanovama drugih osnivača

Ad. 4. Odluka o I. izmjenama Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja

Načelnik predlaže izmjenu Odluke za povećanjem sufinanciranja na 200,00€ mjesečno.

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku o I. izmjenama Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja

Ad.5. Odluka o sufinanciranju produženog boravka u osnovnoj školi „Jure Filipovića” Barban u školskoj 2024./2025. godini

Pročelnica obrazlaže Odluku.

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku o sufinanciranju produženog boravka u osnovnoj školi „Jure Filipovića” Barban u školskoj 2024./2025. godini

Ad.6. Odluka o sufinanciranju produženog boravka u osnovnoj školi „Vladimira Gortana Žminj“, Područna škola Sutivanac u školskoj 2024./2025. godini

Pročelnica obrazlaže Odluku.

Vijeće je sa 7 glasova za i 1 protiv usvojilo Odluku o sufinanciranju produženog boravka u osnovnoj školi „Vladimira Gortana Žminj“, Područna škola Sutivanac u školskoj 2024./2025. godini

Ad.7. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Barban za 2023.godinu

Načelnik obrazlaže Izvještaj.

Vijeće je jednoglasno usvojilo Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Barban za 2023.godinu

Ad.8. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Barban za 2023. Godinu

Načelnik obrazlaže Zaključak o usvajanju.

Vijeće je jednoglasno usvojilo Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Barban za 2023. Godinu

Ad.9. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Barban za 2023. Godinu

Načelnik obrazlaže Zaključak o usvajanju.

Vijeće je jednoglasno usvojilo Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Barban za 2023. Godinu

Ad.10. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Barban

Viša savjetnica Danijela Kontošić obrazlaže Odluku.

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Barban

Ad.11. Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinственоg upravnog odjela Općine Barban

Načelnik obrazlaže Odluku.

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku o I. izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinственоg upravnog odjela Općine Barban

Ad.12. Razno

/

Sjednica je završila u 20.45 sati.

Zapisničar:

Sandi Maurić, v.r.

Predsjednik Općinskog vijeća:

Andi Kalčić, v.r.

KLASA:
UR.BROJ:
Barban, 11. rujna 2024.god.